

娱乐·资讯

B₁

2017.11.10 星期五 编辑 郑绪旻 校对 刘克宁 E-mail: zxm@pdsxww.com



王宝强 饰
唐仁

《唐人街探案2》 曝“大跌眼镜”阵容海报 中日美明星齐聚

本报讯 由陈思诚执导,王宝强、刘昊然、肖央、刘承羽、尚语贤、王迅等演员主演的喜剧冒险探案系列电影《唐人街探案2》(以下简称《唐探2》)将于2018年2月16日(大年初一)登陆全国各大影院。昨天,片方发布“大跌眼镜”人物海报,全明星主演阵容终于揭开神秘面纱,王宝强、刘昊然、肖央、刘承羽、尚语贤、王迅、妻夫木聪、Michael Pitt、元华悉数亮相,“浮夸”搞笑的人物造型个性十足,中、日、美三国实力派演员的强强联手更让人对这部极具国际范的喜剧大片充满期待。

全明星阵容惊艳亮相 搞怪本色弄喜到底

昨天,《唐探2》发布的人物海报以美国地标建筑作为背景,九位主演皆以“大头”造型亮相,表情夸张喜感十足。从海报上的细节呈现不难看出角色的职业和大致人物性格。唐仁(王宝强饰)不改爱

财风流的本色,口衔一朵艳红玫瑰,耀眼的大金牙非常抢眼(如图);秦风(刘昊然饰)已经将美国地图熟记于心,黄色小胡子则道破他年轻外表下成熟冷静的内心;肖央化身纽约“外教”,开启中英文炫酷教学模式,粉笔组成的“八字胡”鬼马搞怪。其他主创也展现了他们闹翻纽约的深厚“功力”,亮出高超医术、五行八卦、黑客技术、美金钞票等“撒手锏”。这预示着这群超高智商的“奇能异士”将各显神通,用各自的“独门绝学”解决谜题探寻真相。《唐探2》较之前作阵容全面升级,国际化的明星班底令人眼前一亮,他们在电影中的精彩表现也令观众备受好奇。

多元文化爆笑大碰撞 星光熠熠齐聚侦探大会

《唐探2》讲述了唐仁为巨额奖金欺骗秦风到纽约参加世界名侦探大赛,却由此陷入一场连环杀人案的故事。王宝强

刘昊然领衔原班人马玩转纽约,来自日本的妻夫木聪、美国的Michael Pitt也重磅加盟,据悉陆续还有惊喜阵容曝光,国际班底星光熠熠,不同文化背景的实力派演员展开“搞笑功力”大比拼,他们之间将碰撞出怎样的火花着实令人期待。在上部中有着精彩表现的“女神阿香”佟丽娅更赶来客串,“唐探经典”三人重聚,新角色和新戏份引人猜测。在新片中,众人齐聚纽约参加侦探大会,来自医生、黑客、教师、警察等不同职业他们将各显神通,在案件侦破中大显拳脚。但与此同时,因为专业知识与看待事物的视角不同,众多侦探的参与也使这次破案过程充满了喜感与变数。《唐探2》此次专程赴纽约取景,并严格遵照美国电影工会的标准来拍摄,国际化顶级制作水准加上全新升级的明星阵容,这一部独出心裁的推理喜剧将会在2018年春节档给观众带来更多的欢乐。(王乐)

@明星微博

跑男团齐晒黑照 为陈赫庆生

陈赫到底经历了什么?



本报讯 昨天是陈赫的生日,零点刚过,《奔跑吧兄弟》成员邓超、Angelababy、李晨、鹿晗、郑恺、王祖蓝、迪丽热巴纷纷在微博晒出陈赫的黑照为其庆生。

邓超晒出两张陈赫的照片(如上图),并配文:“陈赫到底经历了什么?”Baby发文:“朋友,祝你减肥成功。生日快乐!@陈赫”李晨表示:“好吧,我也发了,其实我只是想说生日快乐……”郑恺发文:“生日快乐!胖赫!”王祖蓝称:“虽然你刚才说了爱我,但是我不发你的帅照怕被兄弟们打!哈哈哈哈哈!生日快乐,天才赫!”迪丽热巴:“生快生快生快,赫哥,最棒的一张照片。”虽然鹿晗晒出了一张与陈赫的帅气合照,却配了这样的文字:“祝赫哥越来越胖,生日快乐!”(王雨)

导读

全省第四届社会体育指导员
技能交流展示大赛

我市代表队 蝉联团体一等奖

[B4]

卡纳瓦罗 重掌恒大教鞭

[B4]

入冬, 厚实“熟男风”来袭

[B8]